
تعالی بسمه

(٩١ دوم (ترم ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق اردیبهشت٩٢ سوم ساعت دو وقت:

تابع مثلثاتی فوریه�ی سری کمک به نمره) ٢٠) یک. سوال
f(x) = π − |x|, −π ≤ x ≤ π

کنید. محاسبه را زیر سری
۱
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۱
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۱

۷۴ + · · ·

کنید حل را زیر نیمه�متناهی گرمای معادله�ی نمره) ٢٠) دو. سوال

ut = ۴uxx, x > ۰, t > ۰

u(۰, t) = ۰

x −→ +∞ وقتی کراندار u(x, t)

u(x, ۰) =

{
۲ ۰ < x < ۳
۰ x ≥ ۳

کنید حل را زیر لاپلاس معادله�ی نمره) ٢٠) سه. سوال

urr +
۱

r
ur +

۱

r۲
uθθ = ۰, ۰ < r < ۱, ۰ < θ < π

uθ(r, ۰) = ۰

u(r, π) = ۰

u(۱, θ) = π − θ

(حل کنید تبدیل همگن مرزی شرایط با همگن مساله�ی یک به را زیر مساله�ی نمره) ٢٠) چهار. سوال
نیست). لازم مساله

utt = a۲uxx + e−x, ۰ < x < π, t > ۰

u(۰, t) = t

u(π, t) = ۰

u(x, ۰) = f(x)

ut(x, ۰) = g(x)

کنید حل را زیر نیمه�متناهی موج معادله�ی دالامبر روش از استفاده با نمره) ٢٠) پنج. سوال

utt = a۲uxx, x > ۰, t > ۰

ux(۰, t) = ۴et

u(x, ۰) = e−x

ut(x, ۰) = ۱





تعالی بسمه

(٩١ دوم (ترم ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق ٩٢ خرداد ششم ساعت دو وقت:

بیابید ۱ < |z| < ۲ ناحیه�ی در را زیر تابع لوران بسط نمره) ٢٠) یک. سوال

f(z) =
z

(z − ۱)(۲ − z)
.

محاسبات). همه�ی دقیق انجام (با است تحلیلی ناحیه�ای چه در است، لگاریتم اصلی شاخه�ی Ln آن در که

بیابید را زیر انتگرال مقدار نمره) ٢٠) دو. سوال

∫
|z|=۲

۱

z − i
e۱/z۲

.

نمره) ٢٠) سه. سوال

دهید) انجام دقیقاً را مراحل (همه�ی کنید محاسبه را زیر حقیقی انتگرال مقدار

∫ +∞

−∞

sin۲x

x۲ + ۴x+ ۵
dx.

تابع نمره) ٢٠) چهار. سوال

f(z) =

Ln

(
z − ۱

z

)
(ez + ۱)(z۴ + ۱)

,

صفحه�ی تمامی در تحلیلی تابع یک f(z) = u(x, y) + iv(x, y) کنید فرض نمره) ٢٠) پنج. سوال

و f(۰) = i آن بر علاوه است. xy حسب بر تابعی v(x, y) = h(xy) که طوری به باشد، مختلط

بیابید. را f ضابطه�ی .f(i) = ۲ + i


